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o) H pdon e vepeong

H ¢@dom ¢ vpeong yopokmpiletar and extetapévn avepyia, EAAELYN ETEVOVGEMV
Kot averapkn {ATNom KatovaloTiKov ayofdv. AvTd onuaivel 6Tt Ol ETLYEPNGELS TOV
TOPEYOVV TOGO KATAVAAMTIKA OGO Kol KEPAANLOLYIKA ayafd £xovv aypnoipomoinTn
N mieovalovca mapaywykn dvvoptkdmta. H mapaywyn kot to e.c6ompa Bpickovral
070 YOUNAGTEPO EMiMEDO TOVG. Ot TIHES, OV OE LELDVOVTOL, TOVAGYLGTOV dEV
avEavovtal 1 avEAVOVTaL EAIYLIOTO Kot To KEPON TMV EMYEPNCE®V Eival YOUUNAQL.
Mdahota, ToALEG emyelpnoelg propet va £xovv {nuiég avti yia k€pom. To yeviko
emuEpNUOTIKO KAILO dgv fvart VVOTKO Yol TNV AvAAN YT ETEVOVCEDY KOt ETKPATEL
amo1c1000&ia Yo To HEAAOV.

H évtaon tov mopardve eoatvopévov oaepépet omd KOKAo og KikAho. Oco mo éviova
etvat ta svpmtdpaTo 0VTd, TG0 To Padid etvan | Veeon. Tétowa tav ) peydan
Veeon tov 1930 Tov GLVTAPAEE TIC TPONYUEVES KATITOAMOTIKEG YMPES KO KLPIWG TIG
HITA.

B) H pdon ¢ avodov 1 dvOnong

H @don ¢ vpeong Ba teleidoet kamote. AveEaptnta omd v atio Tov TV
AVOKOTTEL, KATA TN PAoT TS AvONoNG TapaTnPOVLE ADENCT TNG TOPAYWOYNS, TOV
€1600MIOTOG Kot NG amacyoAnons. H avénon g mapaymyng eivat evkoin, yoti
vdpyel TAeOVALOVGA TOPAYWOYIKT KOVOTNTO KOl YEVIKO DITOATOGYOAOVUEVOL
napoy@ykoi cuvtereotés. Kabhg avdvetar 1 cuvolikn {Rnon Kot n mopoymyn,
av&avovtal Kot ta KEPOT Kot AT dNUovpyel vvoikd KA Yo EnevovoELS. TNV
apyn N avénon g Topaymyng 6& GuVodEVETAL OlTd TNV AWENCT TOV TIUAV, OTWS
elmaple Kot 0 TAVE®, LITAPYOLY CLYPNCLUOTOINTOL 1] APYOVVTES TOPOYDYIKOL
ouvtereotés. Kabdg opmg av&dvetat n cuvolikn (Rnon Kot avEavetot 1
ATOGYOANOT) TOV TOPAYOYIKOV GUVIEAESTMOV apyilovv va epeavifoviot Kot o1 TPAOTESG
ALENGELG TOV TIUAV.
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'Etoc ONAEII AT.% I[TPAI'M. AEII

2002 900 100 900

2003 1100 110 1000

2004 1694 121 1400

I.2.10%

I'.3. ITTIPAT'M. AEII=1540
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[TocotnTaL Epyacia YuvoMKO 2uvoMKo X100epo MetafAnto
>100epod L [Ipoidv Kootog Kootog Koéotog
2UVTELECTN| Q TC FC VC

10 0 0 20 20 0

10 1 4 80 20 60

10 2 10 140 20 120

10 3 20 200 20 180

10 4 33 260 20 240

10 5 50 320 20 300

10 6 60 380 20 360

10 7 66 440 20 420

A.1. a. Bpiokopaote ot Bpayvypovia tepiodo mapayyns ylorti vIdpyel VoG
TOVAAYIGTOV GTOOEPOC GUVTELEGTNG.
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Tig aTravTAoEIg TWV BEPATWY ETTIMEARONKAV OI KABNYNTEG TOU
@povTioTnpiou BAKAAH



